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Crpoiika

ObbekT B.3enexHuxa yn., 4.16, nut.A

MW3C-3 000 "YKunkomcepsuc Ne2 lMeTporpagckoro paitoHa"

TeKyLuit pPEMOHT MHOTOKBapTUPHOTO XUIOro A0Ma Mo afpecy:

[oroBop noapsga (KOHTpakT)

YHucpuyuposaHHas popma Ne KC-2
YTBepxaeHa nocraHosneHnem fockomcrarta Poccuun

o7 11.11.99 Ne 100

Kog
dopma no OKY[] 0322005
Mo OKIMO
Mo OKIMO
Mo OKMNO

Bug, geatensHoctu no OKAM

Homep

Aata l

Bug onepauuu

Homep sokymeHTa

OTYeTHbI nepuog,
C no

[arta coctasnexus

AKT 372

31.01.2018 01.01.2018 31.01.2018

O INPUEMKE BBbIIIOJIHEHHBIX PAGOT

CmeTHas (aorosopHasl) CTOMMOCTb B COOTBETCTBUM C AOroBopoM noapsiaa (cybnoapsaa) 86800 py6.

CTOMMOC;;;“””””"" Ob6Las cToumMocTb, pyb.
3arpatbl TpyAa paboyux,
5 He 3aHATbIX
) _| oBenyxusaHuem maluuH,
— LLncbp 1 HoMep KonwyecTso BCEro aﬁfﬂ”%ﬂ; 3;&”%ﬂ§H uen-y
nin nosuuuu HaumeHosaHue pabort u 3atpat 1 eauHuLR u
HopmaTtuBa n3MepeHus BCero onnarbl
TpyAa
BT. Y. BT. Y.
OT";VZT;' onnarbl onnatbl | Ha eAUHULY BCero
TPYAa Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Paspgen 1: AnektpomMoHTep ATY AAIC, apka
1 (1)| TEP3 4- 15- 15- 11-| CMEHA: BbIKMIIQYATENEN 1 48,79 48,79 48,79 0,24 0,24
1 03I1=25,69*1,899
Ko3n=1,899 KMaT=1.985é619) 1WT] 48,79
HP=72%( HP= 35.13 py©.)
Ch= 52%( CM= 25.37 py6.)
2 (2) | npaiic BblkntoyaTenb HapyXHbilii 1 39,1 39,1
LUT]




1 J 2 3 I 4 | 5 | 6 | 7 I 8 | 9 I 10 | 1"

Wtoro: Paspen 1: 3nektpomoHTep 3TY AMIC, apka 87,89 48,79 0 0,24
0
WTtoro co crecHeHHocTblo: 1,15 95
WHaekc k 3apaboTHoi nnate pabounx 1 56
MaTtepuanbl B TEKyLLUMX LieHax 39
WTtoro c nuaekcauuei 95
HaknagHble pacxogbl 35
WToro ¢ HaknagHbIMU pacxogamu 130
CmeTHas npubbinb 25|
Wtoro 155
HAOC 18 % 28
Bcero no pasaeny 183

Pasgen 2: Cnecapu-caHtexHuku XX3C-3, yepaak

3 (3)| TEP- 26- 01- 001- | N3onsauus TpybonpoBoAOB KOHCTPYKLIMSAMU TEMNOU30NALUNOHHBIMU KOMNIEKTHLIMU HA OCHOBE LINUHAPOB 0,5343 11439,71 750,01 6112,24 4404,55 400,73 36,31 19,4
0 MWHEpPanoBaTHbIX Ha CUHTETUYECKOM CBA3YoLeM (363 m)
03I1=440,08*18,732 M3=567,94*4,307 3M=67,38*11,131 M3 8243,58
Ko3an=18,732 KmaTt=4,307 Kam=11,131 (UHa_LIM3L|_12_2017) n3onsALUmn

HP= 100%*0,9*0,85( HP= 3391.5 py6.)
CM= 70%*0,850,8( CM= 2114.18 py6.)

4 (4)| npanic Tennousonauua 50 0,5888 98919,84 58244
M3
5 (5) | npaiic CKOTY CaHTEXHUYECKuI : 12 235,05 2820,6
iy
WUtoro: Pasagen 2: Cniecapu-caHtexHuku XK3C-3, yepaak 67176,84 4404,55 400,73 19,4
0
NToro co crecHeHHocTbio: 1,15 67898
NHaexkc k 3apaboTHoil nnate paboynx 1 5065
WHpeke k akcnnyaTtauuy mawumH 1 461
Matepuans! B TeKyLmx LeHax 62372
Wtoro c nuaekcaumei 67898
HaknapgHble pacxopbl 3392
WNToro c HaknagHbIMU pacxofamu 71290
CwmeTHas npubblfb 2114
Utoro 73404
HAOC 18 % 13213
Bcero no pasgeny 86617

372Ctmp. 2



2 3 7 10 | 11
HOC no Bcem pasgenam 18 % 13241
WToro no Bcem pasgenam 86800

Cpan:
Cpan:
MpuHan:

MpuHsan:

HauansHuk AC OO0 «Kunkomcepsuc Ne2 [MeTporpagckoro paiioHa

Hauanstuk 3TY AAC OO0 «Kunkomcepsuc Ne2 Metporpagckoro
paiioHa

W.0. HauanbHuka XKIC-3 000 «Kunkomcepsuc Ne2 lNeTporpasckoro
paiioHa

HauansHuk NTO OO0 «Kunkomcepsuc Ne2 MeTtporpasckoro paiioHa
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